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OEMA 1. (o) Ocwpolye 10 00voho Twv JeTix®y mpaypatixdy aprdudy R pall pe tic npdlec:
r®y=zy, Aoz =2" (z,y € R", A eR).

Nu eZetootel av to RT pali pe tic npdeic @ xa © eivon évag R-ydpoc.
(B) Na e€etdoete av 10 ohvoro S = {1 + 2,1 + 2z, 1 + 22,1 + 222} mopdyet 1ov P2(R). YTrdpye
YVvhioto unocivoho tou S ou Tapdyel Tov Pr(R);

c b
Zete 6ttt Wy xon Wy efvar undywpor tou Ma(R) xon va Beedotv Bdoeic xou ov diaotdoels twv Wi, Wa,
Wi N Wsy, xou Wi + Wa.
(B) Eoto V évac R-ydpoc tétoiog wote yia xdde n € N undpyer ypappixd aveldptnto vrooivolo
S CV pe |S| =n. Acilte 61 o V elva drelpne didotaonc.

©OEMA 2. (oz)'Eom)le{<a Z):a,b,cE]R}xouWQ:{<0a a>:a,b€]R}. Na amodei-

(v) Eotww W 10 6bvoho twv 3 X 3 mvdxwy pe otoyela 610 R tov onoiwv 1o iyvog elvau (0o pe pndév.
No anoderydel d1t W < M3(R) xou va Bpedei wa Bdon yioa tov W.

OEMA 3. (¢) Eoto T, S : R? — R3 500 ypopuxol petaocynuatiopol ue nivaxee (T)g = -1 -1
0

0 00
xu (S)g=1| 0 0 0 | aviictoya oc npoc 1 Bdon B = {(1,1,1),(1,1,0),(1,0,0)} tou R3. Na Bpeiet
3 21
o yeouuxode petaoynuatiopés T+ S o ot Swotdoec wwv ker(T + S) xou Im(T" + 5).
(B) 'Eotww V xar W 800 R-ydpot ye draotdoeic n xor m, avtiotorya. Acilte dt ot R-ywdpor L(V, W)
%ot M xn(R) elvon tobpopgot.

OEMA 4. Eotww T : P,(R) — Py(R) pe
T(p)(z) = (z — )p'(z) + p().

Aeilte 6t n anewxévion T elvon évac ypauumxde teheothc ent tov Po(R). Eniong, va egetdoete av o T
efvar Sloywvonofoleog, xou av eivar, t6Te va Beeite wa datetaypévn Bdor S tou Pr(R) tétoia ote o
nivaxag (T')g vor elvar Brorydviog.
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®EMA 5. 'Eotww A = ( ; 8 1 ? ) XL T = . Na ypagel o didvuopa  wg & = T + Ty,

1
-1
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OTOU TO Ty EIVOL OTO YOPO YRUUUOY Tou A xat 10 Z,, ebvar 610 undevoywpo touv A. Acite oti 1) napandve
Yeuph Tou x elvon povadixh (dnhady| av ). etvar ot YOPo Yeapp®y Tou A, ), oto undevoydpo tou A, xo
x =z, +x, 161 xp = X} KU TY, = T,).

BaoMor KAGE OEMATOY = 2 MONAAES
ArizTA = 10 MONAAES
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